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Cena voća na zelenim pijacama 

Cena povrća na zelenim pijacama 

Povoljnije vremenske prilike uslovile 
su bolju ponudu a i prodaju jabuke na 
kvantašu u Beogradu, nastavljen je trend 
slabe ponude kruške, dok je ponuda 
južnog i jezgrastog voća bila na 
prošlonedeljnom nivou. Cene su mirovale. 
Jedino je skuplja bila kruška Viljamovka. 
Solidna ponuda krompira, crnog luka, 
kupusa, zeleni, šargarepe i cvekle pro-
izvedenih u Srbiji, a nešto slabija ponuda 
paradajza, krastavca, paprike, tikvica i 
patlidžana iz uvoza na prodajnim 
punktovima, što se odrazilo i na cenu. 
Skuplji su u odnosu na prethodni period 
bili paradajz, paprika, čeri paradajz, tik-
vice, kelj, kelj pupčar i zelena salata. Niže 
su bile cene rotkvice, šargarepe i peršuna 
lišćara. 

Bolja ponuda i potražnja voća i pov-
rća bila je na zelenoj pijaci Skadarlija u 
Beogradu. Protekle nedelje je evidentira-
na prva ponuda mladog kupusa. Niže su 
bile cene grožđa belog ostalog, kivija, 
mandarine, kelja i tikvica , dok je rast 
zabeležen kod banana, krastavca, pat-
lidžana, rotkve, rotkvica i šampinjona.  

Reporteri STIPS iz Leskovca su 
protekle nedelje zabeležili rast cena ana-

nasa, nara, krompira, luka belog, luka 
crnog mladog, tikvice, pasulja (beli 
gradištanac i beli tetovac). Za razliku od 
njih jeftiniji su bili jabuka, krastavac sala-
tar, ljuta paprika, rotkvica i zelena salata. 

Dosta slaba bila je ponuda voća i 
povrća na zelenoj pijaci u Čačku tokom 
druge sedmice februara prvenstveno zbog 
niskih temperatura. Jabuka se mogla pa-
zariti po ceni od 50 do 80 din/kg. Proda-
jna cena banana varirala je od 120 do 
140 din/kg, a oraha 800 do 900 din/kg. 
Za krompir su kupci trebali da izdvoje od 
70 do 80 din/kg, šargarepu od 70 do 90 
din/kg, za šampinjone od 200 do 220 din/
kg, dok je dominantna cena kupusa 
iznosila 90 din/kg. Visoka je bila cena 
paprike i karfiola, pošto je dominirao 
iznos od  350 din/kg. 

Protekle su nedelje na zelenoj pijaci 
u Pančevu bile više cene jabuke (Ajdared, 
Greni Smit), kivija, kruške ostale, limuna, 
mandarine, pomorandže, suve šljive, pap-
rika babura, krastavac salatar, celer i crni 
luk. Jeftiniji su u odnosu na prethodni pe-
riod bili grejpfrut, suva smokva, paprika 
šilja, paprika ljuta i  bei luk. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Povoljne vremenske prilike  
protekle sedmice uticale na bolju  

ponudu i tražnju voća i povrća  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  07.– 13.02.2022. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
31.01.– 06.02.2022. godine 

1 HRK= 15,61 RSD Izvor: TISUP 
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